11/29/21, 12:07 PM O6pasew 1

Ayestion 1

ot yet answered
Marked out of 1.00

p,—C3

BbluncnnTb 5—210
A?

Select one:
O a. 0
Ob. 7
Oec 2
Od 3
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Question 2

Not yet answered
Marked out of 1.00

Bpocunn ogHy nrpanbHyto KocTb. PaccmoTpum cnegytowmne cobbiTus:
A={ BbliNnano npocToe 4Yn1cro};

B={ BbInano 4ncno, meHbLuee 4-x};

C={ Bbinana 4étHas undpa};

D={ Bbinana HeuéTHas undpa }.

Hantn

n[(DNA)U(C-B)]

Select one:
Oa 2
Ob. 3
O¢c 5
Od 4
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Question 3

Not yet answered
Marked out of 1.00

B awwnke 5 6enbix, 4 4€pHbIX 1 6 XENTbIX wWapa. N3 awuka, He rmagsa, Aoctany oauH wap. Hantu BepoATHOCTb TOro, Y4TO 3TOT
LIap He XENTbIN.

Select one:
O a. %
O b. %
O c. %
O d. 19;5

Question 4

Not yet answered
Marked out of 1.00

BepwuHbl A n D kBagpata ABCD coeguHeHbl OTpe3KOM C ToYKon E, koTopas aBnaeTcs cepeanHon ero ctopoHbl BC. Hantn
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO Hayaady B3ATasi B KBagpaTte Touyka nonagét B TpeyronbHuk AED.

Select one:
O a. 0,25
O b. 04
Oc 02
O d. 05
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Question 5

Not yet answered
Marked out of 1.00

3 konoabl B 36 kapT Haygayvy goctanu 2 kapTbl. HanTu BEpOSATHOCTb TOro, YTo 06e KapTbl ABNATCHA pUCyHKaMu (Ty3 Takke
CYMTanTe PUCYHKOM).

Select one:
O a. 24_1
O b. 25_1
O c. %
O d. %

Question 6

Not yet answered
Marked out of 1.00

M3 konoabl B 36 kapT Haygady goctanu 1 kapTy. Paccmotpum 2 cobbitusa: A={Bbinana 6ybHa (kvpnuy)}, B={Bbinana 4yépHas
kapTa}. Kakoe n3 HmxenpuBeaEHHbIX COBbITUI HAOo BbibpaTb, YTOOLI BMecTe ¢ cobbiTusmMn A n B oHM cocTaBunuv NonHyro

cuctemMy cobbITUn?

Select one:
O a. E={ebinana kpacHas kapta}

(O b. M={Bbinana 4yepsa (cepaue)}
(O c. D={Bbinan pucyHok (Ty3 Takke cyntTante pucyHKom)}

(O d. C={Bbinana Tpeda (kpecT)}
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Question 7

Not yet answered
Marked out of 1.00

[nsa kaxxgoro n3 7 KypcaHTOB BEPOATHOCTb MOPaXeHUs Lenn ogHuUMm BbicTpenom pasHa 0,6, a ansa kaxgoro us ocgpuuepos - 0,9.
OAanH YyenoBek 13 aTUX 2-X rpynn BbICTPenun no uenu. Hantn BeposiTHOCTb TOro, YTO Lenb byaeTt nopaxeHa.

Select one:
O a. 042
O b. 0.69
O c 054
O d. 027

Question 8

Not yet answered
Marked out of 1.00

Mpu KaXkOoM BbICTpene BEPOSTHOCTb NonagaHus B MULLIEHb paBHa % . Haiitn BeposiTHOCTb TOro, YTo B cry4ae YeTbIpéx
BbICTperoB 6yaeT ogHo nonagaHue.

Select one:
O a. ;_?
O b. 88_1
O c. 8_71
Od 1

81

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=4068&cmid=1686&category=12691%2C19703&lastchanged=123737#question-4831-12 5/10



11/29/21, 12:07 PM O6pasew 1

Question 9

Not yet answered
Marked out of 1.00

[ns kKaXgoro M3 y4eHUKOB LIKOSbl BEPOSATHOCTb TOr0, YTO OH cAacT ak3aMeH, pasHa 0,9. Hantu BeposiTHOCTbL Toro, 4to 13 100
YYEHMKOB, BbllleJLINX Ha 9K3aMeH, aKk3ameH caanyT He 6onee 99 n He meHee 87 yyeHukoB. OTBET OKPYrMNTb C TOYHOCTLIO 4O
YyeTBEpPTOro 3Haka nocrie 3anaton. (P(-x)=-P(x) ,d(1)=0.3437 ,®(2)=0.4772,d(3)=0.4986).

Select one:

O a. 0.8423
O b. 0.9578
O ¢ 0.1549
O d. 0.8209
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Question 10

Not yet answered
Marked out of 1.00

[aHo pacnpepeneHve AUCKPETHO CriydanHom BenuumnHbl &

£ 7 -3 4 7
p 4m 0,1 0,5 m
Hantn m
Select one:

O a. 06

O b. 0.1

O c. 0.01

O d. 0.08

Question 11

Not yet answered
Marked out of 1.00

Nako P(E)=0,6 , P(A|E)=0,2 . Haittu P(A N E)

Answer:
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uestion 12

ot yet answered
Marked out of 1.00

NaHa dyHKuMsA pacnpenenieHns HenpepbIBHOM Cry4YanHom BenmymHbl £ .

Oernenennn <4
_ 2_16
Fg(ﬂ?) = z 50 46
| R z>6
Haittn P(—5 < £ < 5).
Answer:
« >
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